

Анна Гуськова,
обозреватель

Фото автора и Юрия Хвостова

В середине мая строители вышли на объект, и уже в преддверии празднования 183-го дня рождения Сухиничей специалисты местного предприятия «Леда» довели задумки, заложенные в проект, до финишной черты.

Пятничное утро 28 июля началось с сильного дождя, к назначенному времени природа милостиво решила не портить всем настроение, и осадки прекратились. Скромные трудяги – рабочие по благоустройству города – оперативно навели маршет на новеньких объектах парка: ни единой соринки и лужицы к моменту открытия как не бывало. Идеально!

СУХИНИЧИ ЗАДАЮТ ТОН РЕГИОНУ

Воспитанники вокальной студии «Праздник» и танцевальных коллективов «Экстрим» и «Хохлома» районного Дворца культуры открыли мероприятие, блеснув мастерством песенного и хореографического искусства.

Золотые наши дети! Для вас строятся в районе всё новые и новые точки досуга, лишь бы вы росли достойными гражданами и любили свою малую родину. Да и родителям тоже польза: есть куда сходить в Сухиничах, есть куда привести своих чадушек. Вот пример, пожалуйста: детская площадка с резиновым покрытием в современном исполнении оборудована, как и пожелали сухиничские молодые родители, качелями для самых маленьких посетителей. Есть здесь и песочница, и первый в городе экогородок, сделанный из неокрашенного дуба, и горки. Приходите, оцените!

А качели для молодёжи в том виде, в котором они радуют наших земляков и гостей города, между прочим, единственные во всём регионе! Ждём-ждём, когда соседние районы подхватят идею, как это произошло после открытия верёвочного парка в 2020 году. С Сухиничей берут пример, и это же классно, правда?

С УЧЁТОМ ПОЖЕЛАНИЙ ГОРОЖАН

Стало доброй городской традицией в преддверии Дня города открывать арт-объект или площадку для отдыха. Как новинка должна выглядеть? Чем её можно насытить? По этому вопросу местные власти спрашивают совета у жителей. Пожелания учтены. В сжатые сроки рабочие ООО «Леда», трудясь здесь и в выходные, и в праздники и даже в день открытия с утра внося штрихи: там да здесь подкрутить-подмазать, создали в городском парке место досуга добротное и интересное.

– Коллектив предприятия понимает: важно не только получить заказ и деньги, а сделать работу качественно, в первую очередь, для своей семьи, своих детей, которые здесь будут играть, – похвалил строителей «Леды» за старания глава городской администрации Андрей Голиков.



Андрей Титов – автор многих находок, придавших стиль облику знаковых сухиничских мест. Заслуги главного конструктора «Леды» отметил глава районной администрации Александр Колесников



Отсканируйте QR-код, чтобы посмотреть больше фотографий с мероприятия.



Площадка для отдыха молодёжи открыта. Взмывают выше ели крылатые качели!

КСТАТИ

На выполнение строительных работ и монтаж двух площадок в рамках реализации федерального проекта «Формирование комфортной городской среды» национального проекта «Жильё и городская среда» выделено порядка 8,5 миллионов рублей. По программе «Безопасный город» обновлённые объекты досуга оборудованы системой видеонаблюдения.

ДЕТЯМ ДЛЯ СЧАСТЬЯ

►►► **НАЦПРОЕКТЫ.** В ГОРОДСКОМ ПАРКЕ ОТКРЫЛИ ОБНОВЛЁННУЮ ДЕТСКУЮ ПЛОЩАДКУ И ПЛОЩАДКУ ДЛЯ ОТДЫХА МОЛОДЁЖИ

ЦИФРА

55

площадок для досуга и веселья младшего поколения есть в Сухиничах.

1768

сухиничан в мае прошлого года проголосовали за молодёжные качели на единой платформе 40.gorodsreda.ru. Прошло чуть больше года, и проект воплощён в жизнь.

МНЕНИЕ



Александра Коновалова, молодая мама в декрете

Только бы площадки, в которые вложены старания и душа каждого строителя, эксплуатировались бережно, с уважением к труду земляков. Этого пожелал в обращении к собравшимся исполнительный директор ООО «Леда» Максим Фирсанов.

– Именно от населения поступали предложения сделать скейт-парк, верёвочный парк, качели. Мы эти идеи поддержали, – сообщил глава администрации района Александр Колесников. – Коллектив предприятия ООО «Леда» – настоящие искусники, они умеют показать красоту дерева. Мы видим действительно масштабную работу с изюминкой.

Сочетание в конструкции качелей дерева и металла с окрашенным и неокрашенным природным материалом смогли оценить все горожане, когда Александр Колесников, Андрей Голиков и малышка Мирослава Бушманова перерезали атрибут открытия – алую ленту. Добро пожаловать! Пользуйтесь с удовольствием!

СПАСИБО МАСТЕРАМ-ИСКУСНИКАМ!

Благодарность главы администрации Сухиничского района объявлена коллективу ООО «Леда» (генеральный директор Эдуард Лебедев) и лично бригадиру строительного участка Юрию Антохину, рабочему строительного участка Андрею Барыкину, рамщику Степану Лупехину, мастеру строительного участка Сергею Пекному, подсобному рабочему строительной бригады Владимиру Петракову, электросварщику Евгению Суслёнкову. Отмечены заслуги и главного конструктора «Леды» Андрея Титова. Благодаря его таланту и светлой голове, полной оригинальных идей, сухиничские арт-объекты интересны и притягательны.



Новинка от «Леды» – экогородок из неокрашенного дуба. Девтора с интересом тестирует балансир и домик-горку



Андрей Кузнецов, тракторист агропромышленного холдинга «Мираторг»

«В Сухиничах я живу шестой год, в 2017 году приехала с дочкой из Донецка. Переезжать куда-то не тянет, корни пустили здесь. Город очень нравится. Есть где детям порезвиться. Когда не было современной площадки, мы со старшим сыном ходили в верёвочный парк. А сейчас можно тестировать новую детскую площадку и эко-городок».

«Мы с семьёй живём в центре Сухиничей, часто приходим в парк. Хорошо здесь стало. Видно, что в городе всё для детей делается, всё обновляется, есть место для строительства ещё чего-то нового. Я думаю, что в дальнейшем так и будет. Старшему сыну шестой год, он обожает качели, горки. Младший наш, которому 6 месяцев, успел покататься на качелях для малышей. Одобрил!»